

有奖征集新闻报料及短信

新闻110 连着你我他

热线:5200110 5202110

邮箱:ZZWBRX@163.COM

离开城市,你的3G还能用吗?

中国电信 CHINA TELECOM

天翼 surfing 3G 互联网手机

道路坑洼 停车不便 公共空间被占

谁来帮居民解决烦心事儿



创建省级文明城 建设幸福新枣庄

■ 记者 邵士营 通讯员 种冰雪 摄影报道

8日,家住市中区文化四村的居民赵女士拨打本报热线反映,她居住的社区占用绿地乱搭乱建的现象严重,路面上污水横流,而且多处道路坑洼不平,让居民觉得心里很烦,希望相关部门关注此事,还他们一个舒适干净的环境。



道路上的污水已经流淌数月了

社区内多处道路不平 坑坑洼洼隐藏危机

10月8日上午,记者来到了文化四村。刚进入文化四村南门,在17号楼附近,记者看到路面出现了多处凹凸,来往车辆均小心躲避。在24号楼附近,记者看到同样的情况,路面上一个坑接着一个坑。常常接送孩子上学的赵先生告诉

记者,道路已经损坏很长时间了,具体什么时候也不记得了,只知道自从送孩子上学,路一直是这样。随后,赵先生带着记者来到了光明路小学墙西,指着小学墙西这条路,说:“这条路坏的也很严重,路太难走,每次送孩子上学,怕孩子

颠着,我总是会躲避这些坑坑洼洼,这条路比较窄,而且车辆多,所以还是很危险的。下雨天更是危险,整条路都是雨水,凹凸不平的地方也看不见,希望相关部门能够重视学校附近的几条路的路况,主要为了孩子的安全。”

学校附近停车不方便 交通拥挤成隐患

家住该社区的居民王女士告诉记者,我们这属于老小区,道路很窄,平时走都会有些拥挤。到了学生放学的时候,有的家长开车进来接孩子,那真的没法走了。学校附近只有老师的停车位,家长开车进来没法停。接了孩子之后还要

调头回去,那么窄的道路很容易发生拥堵,有时候汽车根本没法走出去。

8日中午临近放学,记者看到学校门口路边停满了电动车。一位接学生的家长说,每次接孩子都会花费很长时间,这条路太堵

了。我就是希望孩子放学的时候,过路的汽车最好避免走这条路,这样交通会好很多。接送孩子的时候选择骑电动车或者自行车,就可以减轻拥挤。

公共面积和绿地被占用

在2号楼附近,记者看到楼下搭建了一个简易的车库,上面罩着一层黑色的网,下面停了两辆汽车,成为私人停车场。

另外,小区居民李先生告诉记者,学校两边的小摊占据了人行道,行人本来可以走人行道,现在只好走机动车道,给行人带来了一定的危险。

在8号楼附近,配电室旁边,有一个简易的狗棚,小狗被关在棚

内,在狗棚旁边,堆满了垃圾。不远处的19号楼旁的一块地也成了私人菜园。

在小区西花园,记者看到,花园北边的住户多数都用铁栅栏把门前的公共用地圈占起来,俨然成了自家小院。在小区的一处花园内搭建有一座简易的牌场。另外一处花园的牌场完全是露天的。一旁的江大爷说,每天花园内摆满了桌子和停满了车子,我家就在旁

边,关着窗户都能听到声音,午休都睡不好。

居民张先生说,以前经常去的小花园都没法去了,现在到了晚上和周末只有在家里看电视。“我也理解小区道路两边摆摊的人,毕竟是为了生活,都不容易。但在小区内建菜园子和在小公园内搭建牌场实在不应该,它属于我们社区居民的公共环境,希望相关部门解决这一问题。”

道路污水影响附近居民身心

在10号楼附近,记者看到道路一侧都是黑色的污水。据居民杨女士介绍,这里的污水是从地下管道冒出来的,至于什么原因也不清楚,小区没有物业,也没人管理。记者看到旁边有百货店、小吃店等,店主告诉记者,生意受到影响,希望相关部门赶紧把这个让人作呕的“粪便长流河”治理好。

居民王先生告诉记者,这条污水河异味扑鼻,很多过路人都捂鼻通过,住在附近的更是倒了大霉了,希望有关部门快点解决

问题。说起小区里这些让人心烦的问题,在此居住了20多年的居民刘先生满腹牢骚,“楼下公共面积属于大家共有的,有的地方本来是绿化带,却硬生生地被改建成了别的东西,不仅破坏了绿化带,也侵犯了他人的权益。这种做法不可取。小区虽然是老旧小区,但是臭水流了好几个月没有人过问,也太让居民失望了,希望小区的管理者能够正视这一问题,真正为老百姓做点实事。”



材料运达数日不见施工 管道铺设导致路面尘土飞扬

晚报讯(记者 刘豹 摄影报道)近日,不断有市民拨打本报热线反映,市中区文化路自西向东陆续开始铺设管道,但铺设管道遗留下来的石子却得不到及时处理,以及提前数日将所用材料运达要铺设管道的地方,这些露天存放的碎石子在风的吹拂下,附近路面尘土飞扬,空气质量非常的差。“我们现在就好像是‘吸尘器’,每天扬起的尘土全部吸到身体里面了。”周边的居民表示,本以为是好事,也希望尽快铺设完毕,但是这么多天过去了,都不见有关部门前来处理,

也不见有人给路面洒水,这些飞扬的尘土逼得他们不得不将这种现象揭露出来。

记者在文化路中路某银行前面看到,非机动车道上露天堆放着一堆碎石子,路面也已经被切开,但是现场并没有见到施工人员的身影,每次有风吹过,碎石子周围就会飘起阵阵“烟尘”。据了解,这些刮起来的尘土,严重地影响了周围居民的生活和身体健康。据周边商户讲,以前这条路没有堆放砂石的时候,他们还能开门透气。可就在前几天,来了几辆车,拉来的石子直接倒在路

上,同时将马路上铺设管道的大坑进行了填补。路面是平整了,但仍有部分路段没有施工,路边也遗留一堆没有用完的石子,每次有车辆经过,尘土便漫天飞扬,他们每天都不敢开窗。“下雨天,路面更是一片泥泞,都没有办法出行了。”文化西路一市民说道。

“都说枣庄空气差,在这样的情况下怎么能好,修路、铺设管道等利民的事,我们大家都支持,可是,这样的施工方法让我们无法接受。”市民黄先生笑着说,“兵马未动粮草先行”用在这儿再恰当不过了。同时

他还说,类似的情况不仅只有这一次,几乎每次修路或者别的地方施工都会出现这种情况,往往还未开始施工,材料就提前数日就到达了现场,施工完毕,剩下的材料又清运得来不及,这些都导致了空气质量的下降。“我们不是正在开展整治大气污染吗,这种粉尘颗粒不能制止,一切的整治都是枉费。”黄先生说,希望有关部门能考虑一下,尽快找到解决问题的办法,尽量避免这种“制造”污染源的办法,甚至可以借鉴别的省市或者国外的先进方法。

饮用桶装水注意啥

饮水机长时间加热后会形成水垢,而水垢能危害人体健康。水垢是在含有无机盐的水被加热到70℃以上时,产生的一种叫做碳酸盐的白色沉淀物。在水质硬度较高的地区,水垢现象尤为显著。水垢的化学性质十分稳定,其主要危害是影响热交换的效率,一毫米厚的水垢能多消耗10%的能源。因此,应隔2~3个月清洗1次内胆。此外,还要注意在更换桶装水时,维护水桶与饮水机接合部的清洁,以免造成桶装水污染。

春天多吃葱浊气一扫光

“常吃葱,人轻松”。春天里多吃葱对健康很有益。葱含有一种特殊的挥发油,油中含有葱辣素,具有较强的杀菌性,对预防呼吸道传染病、伤风感冒有明显效果。春季常吃葱能促进消化液分泌,有助于消除胃肠积下的污垢浊气,提高食欲,健脾强身,还能降低血压、血脂、血糖,增强人体免疫力。这些作用与葱富含锗等微量元素有关。另外吃葱对心血管硬化、胆固醇上升、便秘、肥胖者的身体健康也很有好处。葱在医疗中功效非凡,有发汗、利尿、镇静作用。

不宜蹲厕所时抽烟

有些烟民喜欢在蹲厕所时抽烟,以为烟味可驱臭味。其实这样做反而会吸进有害气体,对健康不利。粪便的臭味与香烟冒出的有害气体混合后,会产生更多对人体危害更大的有害气体。抽烟者在吸烟的同时,也将这些多且危害更大的有害物质一起吸入肺内。因此,不宜在蹲厕所时抽烟。(本栏目由市科协、市全民科学素质工作领导小组办公室主办)

住开元 品红酒 泡温泉

近日,枣庄开元凤鸣山庄推出“住开元、品红酒、泡温泉”的优惠活动。活动期间,宾客仅需398元便可入住枣庄开元凤鸣山庄标准双床房一间夜,并赠送酒店价值78元/位中午自助餐券2张。同时酒店还为宾客提供价值50元/张仙坛山小镇温泉代金券两张、赠送开元店酒油美红酒1瓶,活动一直持续到今年年底。宾客入住期间可以免费使用酒店泳池、健身房。